
Compressed Calendar Survey 
Role: 

• Student 

• Classified Professional 

• Faculty 

• Management 

 

Location: 

• District Administrative Center 

• Moorpark College 

• Oxnard College 

• Ventura College 

 

Do you feel well informed about the proposed 16-week semester instructional calendar instead of the 

current 18-week semester calendar? 

• Yes 

• Somewhat 

• No 

 

Which best describes your response to this statement:  Overall, I am in support of a 16-week, regular 

semester, instructional calendar instead of the current 18-week semester calendar? 

• Strongly Agree 

• Agree 

• Disagree 

• Strongly Disagree 

 

Why did you choose the answer above about supporting a 16-week semester instructional calendar 

instead of the current 18-week semester calendar? 

→text box 

 

Please share potential benefits and/or remaining questions/concerns about adopting a 16-week 

semester instructional calendar instead of the current 18-week semester calendar. 

→text box 


